
 

 

 

 

SÚMULA: Requer informações acerca de 
acidente envolvendo viatura da Guarda 
Municipal de Castro 

Senhor Presidente, 

Requeiro a mesa, após ouvido Plenário, na forma regimental, seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitandoinformações acerca de 
acidente envolvendo viatura da Guarda Municipal de Castro. 

JUSTIFICATIVA 

Diante da relevância do fato e considerando o interesse público na 
transparência dos atos administrativos, solicita-se as seguintes informações: 

1. Quais foram as providências adotadas acerca acidente? 
2. Houve instauração de procedimento administrativo para apuração dos 

fatos?  
3. Qual o valor estimado do prejuízo? 
4. A ocorrência se deu no contexto de perseguição policial? Se sim, qual a 

natureza da ocorrência que motivou a ação? 
5. Quais são os protocolos de atendimentos em caso de perseguição? 

 

O acidente envolvendo viatura da Guarda Municipal de Castro, ocorrido em 
31 de janeiro de 2026, na região da ciclovia entre a Ponte Manoel Ribas e a 
rotatória do Colégio Amanda, despertou atenção e preocupação da 
comunidade, especialmente por se tratar de área com grande circulação de 
pedestres, ciclistas e até mesmo estudantes. 

Diante da relevância do fato, é fundamental que sejam prestados 
esclarecimentos claros sobre as circunstâncias da ocorrência e sobre as 
providências adotadas pela Administração. A transparência em situações que 
envolvem veículos oficiais e agentes públicos é medida que fortalece a 
confiança da população nas instituições. 

Caso o acidente tenha ocorrido no contexto de perseguição, é igualmente 
importante compreender quais protocolos operacionais orientaram a atuação, 
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considerando os riscos inerentes a esse tipo de procedimento em perímetro 
urbano. O conhecimento dos critérios adotados e das normas vigentes contribui 
para garantir que as ações estejam alinhadas com a legalidade, a segurança e 
a preservação da vida. 

Assim, a presente iniciativa fundamenta-se no interesse público, na 
necessidade de transparência administrativa e no compromisso com a 
segurança da população. 

 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Castro, em 11 de Fevereiro de 2026 
 

 
 
 
 

Investigador Ricardo 
Vereador 
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